REC series
220, 25, 332, 340

= || R
m|m
[-- N

EIBEE
THELH =




YA N5

REC series >3V 7&W27—00D

020,025,032,040

29w oFPTYI—INGTE DBEN LR

=

XN 5
A

ALY

pERER N 1)y

[

N—0O7N—>

R 54
23V IFTI—IN

5m/s?

RN T+ 3V I T T —IN

\M1>s

(A *A—2R)

S ii

DOEREEIR

2 hO—-TRR

RN Y

LEE?&TB

2 bA—-TiER

(I7ovay)

ST NEERTERANR—LERR

YIRS RT LD

YA Y

2 hO—2 DAL L TR BD

sty s = =
RERRTL RENSINBHCET DI Y 3>
pig [ERRACEUORES| o | mmsimscsesEns
e e e @
==
@ == —
HRRTLEDT " X f
S2FL .
o | [
= 4 : F
S 20—25— N BEDBLDT | 7S5 LAIMCRSD CERHAN
ME | CBOHEED | el speBeEl | cATRNAERENEE 55
I DEENAEL | ZUS VTR GREEN - P
R | menafm | | ! BMSEEE(AE < BOOEIEE
LI i L i BRAREE T <BSHAEE

il

21)—=2)V—LClass IS0V F X4(ISO14644-1) [T RS . 1235 22m< 250y

I == LW ETIE, UU—=TR=— 50
IR CEZEFSIICEI D CHEDREZRFREL I T,

® 116



SOOI AL DFEHE

.
;:— REA
. 4
REB
Ab=2
owaviNyF -
B&E
PPPEPDPZ
SEEOEEAEICATERY Ma
e I DDENIZ
RHC
RzQ
i3 — E/ B ~
B - EE-EHZEHICEEI LGN
N ~ N . . N
BODEHNE - /R
£Z151) RECL32-300I_ &5 2 &)
EHEE BEEH
EHMPa | 03] 05 £/ MPa 0.5 £/ MPa 0.5
87 kg 10 &7 kg 10 [ 30 87 kg 10
BE mm/s 300 BRE mm/s 300 ®E mm/s | 100 | 300
i 1 1
s R &
b i E
7 o 2 [ B (PR
CiV% g A
BSRS—~ B5RS— 2hO=0—
—— P=0.5MPa,M=10kg —— M=10kg — V=300mm/s
------- P=0.3MPa,M=10kg --=s==- M=30kg -=sse=- V=100mm/s
N =
YANES =
#¥RE—-FIbO—-3
X
Bt 5 =
TLREAT ARL—h5AT | A5 0547
REC20| AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 | AS2001F-06-X214
REC25 | AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 | AS2001F-06-X214
REC32| AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 | AS3001F-08-X214
RECA0| AS3201F-02-08-X214 | AS3301F-02-08-X214 | AS3001F-08-X214
NEE
2E—= ROV NO—S3H#RY 1 TE TEALES 0, (P.133&I8REEY) D_D
-Xad

BAERENIRE HB500mMm/sD /=&
EEDEER ) >4 (10~30mm/s)
IZHERS O Ny A LA

nxd,




REC series

BWRETERE

EEFIR

(BRI —BECLBERE ) 55705R

SIITHAZT VT

BErEEDR
IS8R

NG

OK

UPZ45ihES )

P4

IKTFERSS

NO
SVERAA RDfER BEEN=50%
| YES YES

BFEN=90%

FEERT

SNITHAXT YT

e
i
AEBHA RDfER
ERO%E
No P

YES OK

A ZXTRE

HIEEES Z01

HIBEES 202

BERAE : KFWRABHA FEL) AWHEE : M=0.2kg(2N)
BAEE : v=200mm/s YYrF2Z20—2 : 300mm
##8EH : P=0.5MPa

(95 7@&1M=0.2kg,v=200mm/sD & EREC20% (KT )

J

S VIR

KR

NO N
r SEAA ROfER

SNITHAZXT T

H#4 ZRE REC25

118

BEEE  EERX(OY RAIT752Y) AFHERE: M=10kg
B|AEE : v=300mm/s 2 rFZ2bO—2 : 400mm
##aES : P=0.5MPa

(957D &YM=10kg v=300mm/s) & ZREC25% HE)

100
amE n’%xzs?xo.sfo'“éo's

SN FHAZ7 YT
025—032

4 ZRE REC32



wmazsz REC Series

fO ZHERICED. VI UIHAIERAZ FO— O DEFRER

(cm)

X

)
m
>

199 ! EEBEICLDER
ASEL &
28 .......... REC40 | B FEEABAR NO—2 REB
g REC32 THERFUES U | ES
% ™ 2 REC
— = | MPa
2 \ = 220 | 025 | 032 | 040
= OvEE [ ~AYRE 39 | 50 | 56 | &1 | |Ab=R
W 10 I5UIk Elpsyon. 6| L | 03
i‘% - : 0.5 30 38 43 a7 | |[{EsE
5 07 | 24 | 31 36 39
Mo
03 | 11 17 | 19 | 21
G| o5 7] 1 13 | 13 | |[RHC
1
10 50 100 200 300400500 0.7 4 7 9 9 RZQ
v [mm/s] O Kl ~v R
P PDEEDY e 2 iR (03 | 32 | 42 | 48 | 52
5570 SUVIRHEIHTS © ] 05 ]2 | 30 | 8 ) 37
ERTEEARAR FO—o% D67 | 17 | 24 | 27 | 29
00T Tyia @) 03 | 82 |103 |116 |127
iR u|los | 62 | 79 | 89 | 97
Z100f 3
&0t — 07 | 582 | 66 | 75 | 81
o 03 | 33 | 43 | 49 | 53
B
e 10 T|o5 | 23| 31 | 36 | 39
8 5
# 07 | 18 25 29 31
[P
E OV KA AR 7 | 182
£ S5USR FlosvuR.a| L | 03 [ 118 | 148 | 16 8
505 ’ E E 0.5 90 | 114 | 128 | 140
g T | Flo7 | 76 | 95 | 108 | 117
0.1 P i
0 300 500 1000 1500 03 | 51 | 66 | 75 | 81
“¥F2hA—Y mm G| 05 | 37 | 49 | 55 | 60
KEREEES : P=0.5MPaDISETI DT, tDIBEIE
WAk RBT 725 b :6 ” 07 | 30 | 39 | 45 | 49
() P=0.6MPa& = ERMZ NO—2X 7 B R AN 168 | 211 | 237 | 259
BAZ O—0EBYET, 0.5 TSI F| 500K G| L 0.8
O = E - E 05 | 129 | 162 | 183 | 199
T % | F| o7 |1090 |136 | 154 | 168
BEET
03 | 76 | 97 | 110 | 119
7 m
[ . G| 05 | 56 | 73| 83 | 9
07 | 46 | 60 | 68 | 74
1) DUV EBNERICAL BB | AFEN=0.7TF D-OJ
2) LU VI EBIELICALBISE | BFEN=0.5MT
3) H4 Kfd. KFEBOBS : AFEN=0.9UF X0




B8

REC series

020, 925, 832, 340

BARTEE
e,
*7‘4‘/’/U”/9 F— 24y FiEBEES
mES | 210
Oy Kky17 s om0
G XHFHER n | notd
B EAW C| TWoLExE
i AF A—PRAVF
e AlTacr T = (= [4— X1 V76 L GEmm |
P SUIR P = g
GBI — N A VT BES
G| ~YERTSUIR |[ T [~y FR S AoR Ao, hAAYTRRETRIY W
TR Y UFZ2 O—2 (mm)
Fa 7]7;'”1 BRI NO—DICDEELTIPN21ETSBIIES L
20 | 20mm .
25 | 25mm R— b DiEE F— 21y FRIGEED
== 3%) D-A9[], MO J&! % — v Fi5
s2lsim|  [mEB] 0 oue uE s ee
40 | 40mm TN | NPT ZOAtDA— 21 v F(D-C70, H7O]
TF | © BE) CIE BRI N A, (RES)

BRZA— XA YT a— b2y FREOR@HIFE. P.O41~1067 &TSE LS,

e E EREE T A VTEE T—FREEm [ -
B . ®| = I i
WE| A | (| B G - e L e 98] 11318 B T ERET
38.(NPN) Moy M9N S I
5V, 12V - ICEIss
J0x9b| | s@eNR) MSPY Msp o )
M9BV M9B ®e 0| O
i 2% 12V — — —|@[O[—] O | —
# a9%255 — H7C —eel® —
2 3ENPN) MONWY MONW ®e 0| O
[ | — 24v |5y, 12v] — = = o= O iemg| e
b | smEs 33PN MOPWV MOPW ®e 0| O PLC
§ [E=E5) ! — = —|@[O[—] O
1 MOBWV MSBW ®e 0| O
H PEEDLS o8 12v = = —lelo— o | —
3ENPN) v, 12v FTMONAV FTMONA Ol@10T=1"0 /e
oK) E 6 34% (PNP) ‘ FTMOPAV XTMOPA [eRIell Jie] EaNe]
[G3=ES) . T2y FTMOBAV FTMIBA oleol=| 0 | _
i - — —[®[O—[ ©
R 2E%T) 27 (NPN) BV, 12V = H7NE —[®[0[=[ O [icEsa
5 & BRI — | SV [ — A96V A9 —(@|—|—| — [icom| —
7 & 00V *2A93V A9 oo e | — | —
= Jnxy h[EE| TOOVELT. A0V A9 — @~ — [icem
i — = 1oy 0002007 = B5! —[o|®— — DL
Iy & 218 24V 200VHF — B64 — = = _ .
Z EpRRE | — = C73C —Te[e[e[ — pLe
Y & 24T = C80C —[®|®[® — |[icom
¥ [BFFresr JOXIE B e = 350W — el — [ —

*1 fikMEELESY A TDF— b 210y FIF, LREADORBICRITLETT D, ZHUCLIEROMWKMEERIETDEDTIEH Y E A,
MKIRET COIEMAIS. MkME ERROEREMEVLET, /20, 020, 025K MR ERRICDOEX L TIHHANTHRI LS,

%2 U— MEREIm& A J1d. D-AQBDHDIEEBI £,

X — RigREES 0.5m- 5 () MONW XOMDEERA— M RA Vv FIIRFEEERVET,

m- M (1) MONWM
3m-- L (f51) MONWL
z (1) MONWZ

- N (f5) H7CN
X ERBHBBEUSNCE . BAFEELA— N2V FhihY) T DTHMII. P. 132’&;*5’% 1AM
KTVDAPARO TR — S 2A y FOsEMEIE. P.1014,1015%

e
¥D-A9L1(V), MOLI(V), MOLOW (V) ,MOLIA (V) &7 — b XA v FId. H@Hﬁr(*%ﬁﬁ)&&Ui? (fer2Us A= b Ay FRTEROABHIERF E B ET,)

120



JIsges
Ir7ovoar

iBRGE T a)

TWryooadrb 2llFrvooada
M OLEZBEY FUIIVBEVDER,
SR HERICDEE LTI, P.127, 128%
TBRIESE N

y1v21u>5 REC Series

R AR

Fa—TRE(mm) 20 | 25 [ 32 [ 40
fEB A BEHEOY K
fERH z5
REEMES 1.5MPa
BEERAED 1.0MPa
BIEERAED 0.2MPa
BEEES LUERREEE —10~60C
EREZ b EE 50~500mm/s
syvay I7ov Ay @HESN—Iv )
B Y3V bO—H (mm) 45 | 45 | 50 [ 60
il RE (FISH)
2 FO—VRESOHEE ~1000st: 74,1001 ~1500st: 78

REZ FO—IR

R || R
m|m
W || >

‘H

(K&

g

F1— TR | B O—sE) | mE rO—o22 | sesazio—s | (RHC
(mm) (159) (mm) (mm)
RzQ
20 150 ~700
25 150 ~700 1500
32 150 ~1000
40 200 ~1000
1) HEERAR FO— LT DR FO— 2 OBEETRECT A A2 5 EENT YAy
2R O— OB BN D Y S 3 A BRECE BN TR B 5,
530) R MO BB R BIBAICIT. RIEGEN Y ET,
HEX
(kg
Fa1—TRE(mm) 20 25 32 40
BAF 032 | 047 | 074 | 1.25
#AET— M 047 | 063 | 090 | 152
. ISR 038 | 056 | 083 | 1.37
BHEE —
W LERF 036 | 051 | 0.78 | 1.34
215 L E AT 037 | 053 | 079 | 1.38
KSR 036 | 054 | 081 | 1.35
502 FO—2 %\ DEIEEE 0.05 | 0.07 | 009 | 0.13
SLEZEF(EA) 0.07 | 007 | 0.14 | 0.14
LREZE N PTIER SN 0.06 | 0.06 | 0.06 | 023
B 2yl saqybESAD) | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
R RECL32-200
0.90(7— he32)
g‘]i‘*%; 0.09/50z hO—2
D) UFZ M A— 2002 hO—%
0.90+0.09%200/50=1.26kg
RIZFEE /BamS
] ) | F2—7P3 (mm) (= -
BISHER Lo Toe 52| 40 MR (BN FEMER)
a5 J— b 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B |7— k24 B3/ M4
TooT 1 |CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B | 75> 214
NWUTLER #x 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-CO40B[1IUZ L EZ14 .54+ —3K
2T LERT 7 514 F—3H.
ALLEZ (EAD) 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B SLERE A & LihE2
NSZAV(FY M| 1 |CM-TO20B|CM-T032B|CM-TO40B | NS=A 147 hSZFVF v M4 D_l:l
XT7— R EEIFD) VI1ETDBEDHEIL2s TFEZS 0\,
o LERE B HREROBEBERE LTS5 1 F— MBS hE T,
X% LEZ AL E 1bE (040l ) HRIAS NE T, -XO

121



REC series

i

&1t

i/

s = 1 Th —~
) L bl I
I ] i
= = —
—
16
R A5 Bk ER R
&S B@a »e 2 w5 5 BEE e B i
1 @y Rm— [ 17 |Ow ENXwEIA NBR 1
2 [Ny RAN— 1 |Bae7ielhk 18 |Ov RNv+2B NBR 1
3 |syvyFa-7 1| BETINA N 19 |ERbNvEY NBR 1
4 |ERbY 1 |oox—t 20 |[svravinyEy NBR 2
5 |EZbrOYVE 1 | BEIO-LHOE 21 |97 T L] 1
6 |[Tyra 1 22 [ERbuAHRTYE NBR 1
7 |vEomT 1 23 [HFNg—HzTyb NBR 2
8 | owiavnyFUkLg | PIVIZOLES | 1 | ZOX—h
9 [svrazyrsa =i 1| mmgm o Z]mEER/ NV F Y b
10 |oyravyrsB E 1| EEm v IhoE F 1—JP#E (mm) FREE e
11 |k x& g 1| mERERE 20 REC20-PS =Es
12 | Fuix oLy 2 25 REC25-PS 15,17, 19,
13 | @A — 1 32 REC32-PS 2?734231' |§3
14 | ABRFIEHEL g 1| BHRIOX— 40 REC40-PS 7
15 | 2Uv¥F1-F4R45y b | NBR 2 XN E Y MIEF =235 (109 KBS hET,
o B s . = U=y I DHRBEIFEIF FRREICTFRL TS,
16 | AERAIEHRL [E3] E 50 25 OR.5.010(100)
AFEE
020~40DBMOBITIF. F1—T N/ \—F 130y KN/ \—D2ERDEES
D—BERNBETESH, £I—BICRANFPEVFEEMITODE Y,
AN—EBHLET, BEMHTITDEE. RO LB LY 2 (HEHH T 1
0,
{EBNRIE
—
OEesnns

BE}TTHNY R VIhD, v avvdoeEoysary)oin
ABEEICRITEUFEEOBRBEBYBHER N OARICAVEY, .
BEEZ N UEEDITIEO v av/\yF o EER Oy REDKBER
ROy MUY U FR— MIEYET .

(228 h S HIEN

BEER b DEATRET DEE (1) KREDREENLI U RE LU
BEZ b UAFEZRBLE Y. BBER FUAMERIT SOy 3 ) VY
NAEEDUFBN G2 ISR B, BEIER b OREEEICHD O RBAE
SR FICRAL DU VY IEIMEL TNEE T ZDMREIBIZNES
D (SINBBEE) ICTEDEDICT Y2 a vy IICUFBENMIESNTIET,

(3]hn3&

oI BEEZ M UAMERI S D EAY KOOy av ) v didoyay
ISyFUhoEn, T7ISEHRICHAUNTEEZVET, ZRICHNER
VISHE (NEH B \SSEER) EFEIFET,

122

PHT, OV MOy 23U IN T avNyFUICRAT DI EICK
Yo Oy oY avERAOIPG, v av Iy InEET vy
Ny F U EDRBERNE Y. ORI, SINEBBRISBSMNIRL T2
oo DIV IREEBONTHELE T,

BONBOVIIZVIREDE, OV MIZMA—U TV RTERELTHET,
BHABEHNDEASNT T ORI, IREFCISEICBIET.

(6%

BB T7AOY RIS VIR—hS, Iy ayyFresyarl)
VOUNBEICRITEUFEE OREEBUEBEER M OEEICRALE T,

FEBEHER N REOTITE, S IR—FLURELE T, BEEZ -
UhEBTEE, TV AV Y IABEDOUFEN. ReITRBYI Y
FIIMELTNEET,




v1v21u>5 REC Series

Y= )=ZXIFPII

[10]—REC[BfIZERR]| [F1—THE]|—[zr0—2] &

fEE SR wEHHOY K
J—‘/’/'J—Z D) UFF1—-THE 220, 025, 032, 040
(V=547 | =
1 Fais7 T BEERAED 1.0MPa
BEEAED 0.2MPa
POFIT—HOOY KEa2E S —ILEEICL. ) U—JR— M CERIU— | ovay IFovay
UI—LOANFR LISOU S 24D ) — VI —LRNT Y —7R— FREOR M5%0.8
ERTREEY 1 7, — —
RS TERD 75 (M5 X0.8) 8¢ = RREX b BR o0=A00mms
Y —TR— R EBY T, - B SR %Zi&):\;ﬁuim?f]jﬁ; M. OYRAIZZ VO

FARICOEZ LTI [V —VIIL— LBAZKERERICAT.02-23% ¥A— PRV FERISE
TBRBLIEE .

S |2 TS
——
RECB/E#¥: o
2B (Rc, NPT, G) G 2%NN
G -+ NPT,
S58B4 . ia 754 (M5%0.8)

N

[}
[

abli
2X0Ehg|
\\\
NA

C
\
4

g

2EIRKA KL 1S 15 |l | Ak NA
FL N N[ lexFL
H S+2hA—2Y F
2z+2+0—2

(mm)

F1-JWE A |AL |B1 | B2 | D E F|FL|G |H|H |H |1l |K|KA| MM |N |NA| NN |P|S |ZZ
20 [18155[13 [26 | 8 [2080s5] 13 [10.5/10 [41 | 5 | 83355 | 6| M8x1.25[20 [30 |[M20x1.5]| '/ [146]200
25 |22 [195[17 |32 |10 | 26 8455 | 13 |10.5[10 [45 | 6 | 8 [37.5]5.5| 8 [M10x1.25[20 [34.5|M26x1.5[ /% [146[204
32 |22 [195/17 |32 |12 | 26 §o35| 13 |10.511 |45 | 6 | 8 |46.5/5.5| 10 [M10x1.25[22 [42.5|M26X1.5| '/ [159|217
40 |24 [21 |22 [41 [ 14 [329050| 16 [135[125]50 | 8 |10 (56 [7 |12 [M14x1.5 [26.5[51 |M32x2 |/, |181[247

RECL /#75@m7— M

H G, 2XP

gpV]
A K (Rc, NPT, G) G F e
AL F S
sy o] [1+E 754 (M5%0.8) 2XNN . __NA
| H L Ha | o
\] i
o g e
4x0LD
51 1 [N
7 ey 1 W/ L
5 N N 2x04
2HEIEKA oy [BELLEN [N
= o ‘v X s+2h0-2 X _|Y X
z' Ls+2hO—% Lz
Z2Z+2+0—7
(mm)
72-7"E| A [AL[ B [B1[B2| C[D|[F |G |H [H[H| | | K|KA[WOD[LH[LS[x[Lz] MM [N [NA

20 18 |156.5/40 | 13 | 26 |40 8|13 [10 |41
25 22 [19.5/47 |17 |32 |455] 10 | 13 |10 |45
32 22 |19.5|47 |17 | 32 |49.5| 12 | 13 |11 45
40 24 |21 |54 |22 |41 |55.5/ 14 | 16 [12.5] 50

F1-TRE NN P|S|X|Y |Z|Zz
20 |[M20x1.5|1/4]146]|20 | 8 |21 |215
25 |M26x1.5|1/5|146|20 | 8 |25 |219
32 |[M26x1.5|1/[159|20 | 8 |25 |232
40 [M32x2 |1/ |181]|23 |10 |27 |264

XERIIEMEFICE) T,

8 |33.5|5 6 |6.8|25 |186|40 | 55 | M8x1.25]20 |30
8 |37.5|55| 8[6.8|28 |186]|40 | 55 |M10X1.25[20 [34.5
46.5/5.5| 10 | 6.8 |28 |199]40 | 55 [M10x1.25]22 |42.5
10 [56.2| 7 12 |7 30 |227 |55 | 75 [M14X1.5 |26.5|51

a

o

®|(o ||,
o)

OB

=)
N
o



REC series

XEBIIEMELRFICE) ET,

124

S ~TER
—
RECF /Oy RRITZS O
$0B2  _ Hz2 2XP
(Rc, NPT, G) G ZXNN
H1 =
DU L 754 (M5x0.8)
&
F AN | i
o> N o 2
o = Hi u
Nkl M -
[P B axor  Mm =i
NA B /AL 1.5
e ATK ||FT [ |EmaLESFL
z N N _|F
a H S+2+hO0—2
04008 ZZ+2+0—2
r/ \\
! fﬁ ! A
‘ ‘
y &% ; N.2Xxe7
N Z ERfI7R (mm)
EX 7272 A [AL][ B [B1 [B2 | D E FIFL]FT[FX[FY[FZ]G [ H
20 |18 [155[34 |13 [26 | 8 [ 208453 | 13 [105] 4 |60 | — [ 75 |10 [ 41
2920, 025, 0320155 25 |22 [19.5/40 [17 [32 |10 | 26855 | 13 [10.5] 4 |60 | — |75 |10 | 45
32 |22 [19.5/40 [17 [32 [12 [ 260435 | 13 [105] 4 |60 | — [75 [11 |45
40 |24 |21 |52 [22 [41 [14 [ 32843 | 16 [13.5] 5 |66 |36 |82 [12.5] 650
F1-7mEH1 |H2 | | | K [KA| MM [ N [NA| NN [P [s |Z |zz
20 | 5| 8[335/5 [ 6] m8xi.2520 [30 [M20x1.5] 1% [146]37 [200
25 | 6 | 8[37.5/55[ 8 |miox1.25[20 [34.5|M26x1.5] 1% [146]41 [204
32 | 6| 846555 10 [M10x1.25[22 [42.5|M26x1.5| 5 [169] 41 [217
20 |8 |10]6.2]7 [12|w1ax15 [265[51 [M32x2 |1/, [181[45 [247
XERIEREEI B ET.
RECG /v K75V IR
Hz
2XP 2
30
2XNN g Rc, NPT, G) ] #3082 4x07
H1 45 IOV
g 754 (M5%0.8) / .
7
\ i G B e
L /
i I @H K\ il
® 7t H
- 19 PO /
E ac| || 412 NA
ZEfRKA L EFL ';;
A K
F N N == 2Xe7
H 1 Stz hO—% FT 040migS el
Z+2h0—2 e
Zz+2 hO0—2 . N
i@y, o
1w
727w A [AL] B [B1 [B2 | D E FIFL[FT[FX|[FY[FZ[G[H
20 |18 [155[34 |13 [26 | 8 [ 208453 13 [105] 4 [60 [ — [ 75 |10 [ 41 X
25 |22 [19.5/40 [17 [32 [10 [ 269435 | 13 [10.5] 4 [60 | — [75 [10 [ 45
32 |22 [195[40 [17 [32 [12 [ 268055 | 13 [105] 4 [60 | — [75 [11 [ 45 220, 025, 0320154
40 |24 [21 |52 [22 [41 [14 [ 32843 | 16 [13.5] 5 |66 | 36 | 82 [12.5] 50
F2-7m& H1 |H2 | | | K [KA| MM [N [NA| NN |P[s |z [zz
20 |5 | 8(335/5 | 6] M8x1.2520 [30 [M20x1.5] 1% [146]191 200
25 | 6 | 8(375/55]| 8[MI10x1.25[20 [34.5|M26x1.5] 1/ [146 [195 204
32 | 6 | 846.5/5.5] 10 [Mi0x1.2522 [42.5|M26x1.5] 15 [159 208217
40 |8 |10]s6.2]7 |12 |M14x15 [26.5[51 [M32x2 [/ [181]236 [247



S TER
RECC/ 1lLULEZF

y1v21u>5 REC Series

2xP 10056
NN G Re, NPT, G) S 8CDH10%
H 754 (M5x0.8
$95081 224 )
. ‘ & REA
X Vil K%
o]
R
@3 Q 3 REB
o Jis REC
ZEIMEKA, AL EMRALESFL CX:5: A2
NA
A _K i35
FI N N u
H S+zhO—2 L
2+ 2 h0—2 RR ma
2z'*+ 2 hO—2%
RHC
= [pz
F1-7mE| A |AL [ B1 [cD | cXx | D E FIFrR]JG [H][Hm]1I [K[KA]L MM N Q
20 |18 [1565] 13 9] 10| 8 | 20805 | 13 [105[10 |41 | 5 [335][5 6 | 30 | M8x1.25]20
25 | 22 [195] 17 | 9 | 10 | 10 | 2680 | 13 [105[10 | 45 [ 6 [375[55 ] 8 [ 30 [M10x1.25]20
32 | 22 [195] 17 10 | 12 | 269443 | 13 |105[11 [ 45 | 6 [465]|55 | 10 | 30 [M10x1.25 |22
a0 | 24 |21 [ 22 [ 10|15 [ 14 | 32805 | 16 |135]125] 50 | 8 [56.2] 7 12 | 39 [M14x15 |265
F1-7mE| NA NN P|IRR| s |uz ]|z
20 |30 | M20x1.5 |15 | 9 |146] 14 [217 | 226
25 [345[ M26x1.5 | 15 [ 9 [146] 14 |221 | 230
32 |425| M26x1.5 [ 15 | 9 |159] 14 [234 | 243
4 |51 | M32x2 |1/ | 11 | 181 18 |270 | 281
RECD, 21u&LE 2R
2XP +0.058
NN (Rc, NPT, ) G CDH10%
Hi, 'S4
P, Lo 754 (M5%0.8)
®\
[} 7\“
T LA (N 1T
:ot | <
Bs 7 ) J0 G
2 | B i
u/ Jis -
= +0.1
2EiEKA AL Bt LESFL ¥
NA
A K
FI N N u
H Stz hO—2 L
Z'+ 2 h0—2 RR
2z’ +2k0—2
(mm)
F2-7mE| A |AL [ Bi1 |cD[cx|[cz| D E FIFL|G |H[H |1 | K|KA|L MM
20 | 18 [1565| 13 | 9| 10 |19 | 8 | 20905 | 13 |105|10 | 41 | 5 [335]5 6 | 30 | M8x1.25
25 | 22 [195[ 17 | 9 [ 10 |19 [10 | 26345 | 13 [105|10 | 45 | 6 [375[55 | 8 [ 30 [M10x1.25
32 | 2219517 ] 9] 10 |19 [ 12 | 26945 | 13 ]105|11 | 45 | 6 |465] 55| 10 | 30 [M10x1.25
40 | 24 |21 |22 |10 | 15 [ 30 | 14 | 3280 | 16 |135[125]| 50 | 8 |66.2] 7 12 | 39 [M14x15
F2-7m& N | NA NN P|RR| s |u|z ]|z
20 |20 [30 | M20x15 | g | 9 |146] 14 [217 ] 226
25 |20 |345| M26x1.5 | /5| 9 | 146] 14 | 221230 D-OJ
32 |22 [425| M26x15 [ 5| 9 |159] 14 [234 ] 243
40 [265]51 | M32x2 1,1 11 ]181] 18 | 270 | 281 -XOO




REC series

S STER
RECU. /O R bS=AH

2XP

2 ;zmzs G [Rc, NPT, ©) G 2NN
()] 252 .
§ $30B1 | Hi 754 (M5x0.8)
| s \ 1 ®
T BRI
| | i
Y o e 7 1O =
1 A &
M I=
LAL || LT 15 || |swnuEs
2EEKA A_K FL NA
- FI N N
H S+2hO—2 F
2Z+2 hO—o
(mm)
717w A [AL[B1 [B2 [ D E FIFL[G[H[H |1 [ KJ[KA
NAD 20 |18 [155[13 26 | 8 [ 20803513 |10.5]10 [41 | 5 [335]5 6
25 |22 [19.5[17 [32 |10 | 268435 [ 13 [10.5]10 |45 | 6 [37.5/55] 8
0320158 32 |22 [195[17 [32 [12 [ 263435 |13 [10.5[11 [45 [ 6 [46.5]5.5] 10
24 |21 |22 |41 |14 | 329 16 [13.5[12.5/50 | 8 [s6.2[7 |12
) 0320188, NS A VER AW 2 —
NA(42.5) &B#E LT 20, F1-7wE| MM | N [NA| NN P|s |[m|Tr|TX|TY|T2| Z |22
20 | M8x1.25]20 [30 |M20x15| 15146 8| 10|32 325236 |200
25 |M10x1.25[20 [34.5|M26x1.5| 15[146] 9|10 40 [ 4060 [40 |204
32 |M10x1.25[22 |42.5|M26x1.5] 15[159] 9|10 40| 40] 60 [40 |217
40 |M14x15 [26.5(61 [M32x2 |1/ |181] 10 |11 |53 | 53 | 77 |44.5[247
KEREREEI B ET.
RECT /Av Rl kS=7 R
2xP 85
2XNN |G, (Rc, NPT, G) G S
Hi sS4 2
e 754 (M5%0.8) 8
) &
\ IR T —ql;i
R i NN
g%t i d >| [ \ B
i a5 il 5N
MM 75 I
i na NA
2EIEKA AL AL RSFL X
A K ‘ paill 1Z
F| N N
H ' S+z2h0—2 220, 025, 2400155
Z+AFO—2
ZZ+2Z ~O—
(mm) @
F1-JnE| A |AL |B1 | D E F|FL|G |H[H |1 |K|KA] MM NA®D
20 |18 [155/13 | 8| 208035 [13 |10.5[10 |41 | 5 [335]5 6 | MBx1.25 e
25 |22 19517 |10 | 263433 | 13 |10.5[10 |45 | 6 |37.5/5.5| 8 |[M10x1.25 2320155
32 |22 [195[17 [12 | 269435 [ 13 [10.5[11 [45 [ 6 |46.5[5.5] 10 [M10x1.25 - -
= ) 0320155, —AUEREI
40 |24 |21 |22 |14 | 329,030 |16 [13.5]12.5/50 | 8 [56.2]7 | 12 |M14x15 T (s ey
F1-JWE N [NA| NN Pls[m]rr|[mx[Tv[T12][ Z [22
20 [20 |30 [M20x15[14[146] 8] 10]32[32]52 192 [202
25 |20 [34.5|M26x1.5]15[146] 9 10] 404060 [196 [206
32 |22 |42.5|M26x1.5] 1/ |159] 9| 10] 40 |40 |60 209 [219
40 [26.5]51 [M32x2 [14[181] 10 [ 11 ] 53|53 77 [236.5]247

KEREIREFIBYET.
126



REC series

HEREETED

1UFy oIS a4 METIKEE 1>y oiLoaqarhb
1-020B.032B  #&:EEHH 1-040B LR R
s ONDH0
L AN REA
L
M ) ¢ |REB
REC_
(mm) mm) | A=A
F1-JWE| A | H MM NDHto | NXs |U1 |R2 | Y | Z MM | NDH1o| NX |R1| U1
20 18 | 41 [M8x1.25] 9***| 93311410 ] 11|66 M8x1.25| 9 *3°® 9 231 |10] 14 {gg
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 9*3**| 981 | 14| 10 | 14 | 69 1-032B | 25-32 [48|18|20|38|M10x1.25/ 9 "3 9 281| 10|14
40 24 | 50 [M14X1.5] 123°°| 1633 20 | 1413 ] 92 1-040B | 40 [69]22[24[55|Mi4x1.5[12°3°°1681 (15520 [MQ
217y 2)L U3 1 > NEIIKE RHC
oND 7RH10 MM Y (MAX) RZ
e, Q
It
|
NX2
[l
L
(mm)
Fi-JmE A | H| L MM ND [NX2| Rz | U2 | Y | Z
20 18| 41| 25|M8x1.25| 9 |94 10|14 | 11|66
25-32 | 22 | 45| 25 |M10x1.25] 9 |913%/ 10| 14| 14|69
40 | 24| 50[49.7|M14x1.5] 12 [16:33] 1325|1392
2FvoIoaf b
Y-020B.Y-032B #&:FiEiEH Y-040B #H:#t
oND 7RH10
MM __oND RH10 MM T mde (1]
‘ [T #do J#ﬁ—:
w }T(NJ | [ N
: G Y
! )
i P A u‘tj—l
A L.
A (mm)
BE | A A|E | L L MM ND [ NX [NZ[Ri | Ui [BBC &E [ER85(X
Y-020B 20 46| 16| 20| 25| 36 |[M8x1.25| 9 913218 | 5 | 14| CDP-1 | #FACEQ
Y-032B | 25-32 |48 | 18| 20| 25| 38 |M10x1.25| 9 192118 5 | 14 | CDP-1 | #ACK9
Y-040B 40 68 | 22| 24 [49.7| 55 [M14X1.5 12 1618338 | 13| 25| CDP-3 03X 18¢
KTV UIAEY E L& (040dBIEY) MBS NET,
QU LERBEV/HE &R 2UF Vv OIVBE/HE  RER
F 1—TR1R/020.025.032 Fa1—TRHiE/e40 (mm) F 1—TN1#E/020.025.032 Fa1—TNiE/e40 (mm)
CDP-1 o CDP-2 CDP-1 CDP-3
39
2 2x03 2x03
%?‘ e » g8 /wéu 83
" E—Ts i
175 192 |[[ 175 4 332 s 14 M7 Y
115 IS N AT A[:L 412 49.7
1k BFACH9 ERTHEIE 03X 18¢ LS BFICTZO AT 2L 03X 18 D-O
XIEHH (0403 BIE ) HIBENET . X 1EsHH (040l BIE) NI ENE T, XOJ



REC series

HEEE~TEQ

0w Rgiws v b

R

(mm)

&% |™i’|B|[C|D d H
NT-02 | 20 [13[15.0[125/M8x1.25] 5
25-32 | 17]19.6]16.5|M10x1.25] 6

NT-04 | 40 [22[254[21.0]M14x15] 8

H MH KRB

(mm)

% |™i’|B|[C|D d H

TN-020B | 20 26| 28 [25.5|M20%1.5[ 10

TN-032B | 25-32 | 32| 34 |31.5|M26X 1.5 10

TN-040B| 40 |41]45]40.5/M32x2|10

{3+ b

RS

AL :
(mm)

&% |™i’|B|[C|D d H

SN-020B| 20 [26] 30 [255M20x1.5] 8
SN-032B| 25-32 | 32] 37 |31.5|M26x1.5] 8
SN-040B| 40 |41 [47.3[405[M32x2.0[ 10

27 VL ZHOBRNER - HBEE WHTELOEDEHWEY)IZ.P.1108(CM2—-XB12:ABR T VLRI v F) T8RS,

XETEE-FBEEIF.CM2 1) — X (Best Pneumatics No.@-1) EHBIZIEW T,

128



REC series

Z— b RA Yy FEUTO

Z— 24y FEUSAIEER/NMZ b O—2

E2) E1A— b RA Y FERIFSEUNDIBED A — b A v FEUT]

s

BEHR:

N2 RO—UTY,

129

n:A—hr24VFE  (mm)
ZF— F 21 Y FERIE
T N2 A Y F R Py 2514 nfd REA
EEE] E—& E2EERT B—& REB
20+35(0=2) 55+35(n-2)
D-M9[] 5 1531 403 2
(n=2, 4, 6)9) (n=2, 3, 4, 5) m
(n-2) 55+35(n-2)
. ) 20+35
D-MOCIW 10 15%1 4031 2
= (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4, 5) Ab=2
(n-2) 60+35(n-2)
. 25+350:2) .
D-M9[JA 10 25 4021 2 Iy
= (n=2, 4, 6--)3) (n=2, 3, 4,5) iz
(n-2) 50+35(n-2)
D-A9C] 5 15 302N 1543575 Ma
(n=2, 4, 6)x3) (n=2, 3, 4,5)
20+350-2) 35+35(n-2) RHC
D-M9[IV 5 20 35 2
(n=2, 4, 6--+)3) (n=2, 3, 4,5) RzQ
(n-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 15+3575°
(n=2, 4, 6:)x3) (n=2,3,4,5)
D-MIIWV 10 20 5 20+35% 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-c70J 5 50 60 20+45@ 60+45(n-2)
D-C80 (n=2, 4, 6:--)%3) (n=2, 3, 4,5
D-H7L] (n-2) 70+45(n-2)
- n- + n-.
DAL= 10 25 70 25+4555
D-H7BA (n=2, 4, 6-)3) (n=2,3,4,5")
D-H7NF
D-C73C (n-2) 80+50(n-2)
D-C80C 5 30 80 3045052
D-H7C (n=2, 4, 6:--)%3 (n=2, 3, 4,5-)
D-B5[]
D-B64 5 o5 70 25+5O(né2> 70+50(n-2)
D-G5[] (n=2, 4, 6+)3) (n=2,3,4,5)
D-K59[]
(n-2) 75+50(n-2)
D-B59W 10 30 75 30+50°5
(n=2, 4, 6--)3) (n=2, 3, 4,5)
E3) nhBROBAR. 1DEDBREMALTHELT S,
SED) A— b 21 Y FERISE
F— k21 wF2ofd
&
T— N2 v F R
ZA Y F R DROENS3.5mmE D UIBISEERT | 74— b 21 vFEEE ) — KEATHELENSER (S 5F
UBEBYET, 1—TEBBEDMI I, TS UREQRFF EBUET,
D-M9L] 202 hO— 5D 552 hO— 2512
D-MICIW -0
D-M9IA 262 FO—ZFmE2 60 FO— o552 -
D-A9] — 502 FO—2FG=2
-XO



REC series
ZF— b4y FEFD

A— b 24y FEERFHIE (X O—H T KRE) SLUBES

BRERA—PRIVTF BEQA—PRAVTF
D-A9[ 2! D-M9[IZ
D-MO[IAZ
D-MOCIWZE

24.5 22 LBJ

(22) (24)
() RHMEIID-AQCEIDIEEZTRL £, ()RERMEIID-MOTARIDIEEZRL £,

D-C7(], C802!

8.5 12

—

A |.33 aLg

85 A= 2AvF 85,
A | 367 J»—E A |29 | ITPATYF | | g
D-H7CE
12 A—b2AVF s A= R 21V F
L‘Qﬁ: &@ e N
A |.33 6.5 ‘B A_I38.2 B

D-A3[], G39, K39&¢

=Hs

A sl >

&

B — 6.8~ @
(s — I LAMEGE 8- 811 5) (87— 7N AR 065~ 09.6)

130



Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

A—tz+1v7it REC Series

#A— bR Y FBERRFIE (mm)
A7 D-H70
#5; [D-MoTI(V) D-C7/C8| | oo D-AS | pHrC
DAISW (V) |D-ASC(V) | D-C73C | DBS | D-Bsow | D-G3% | p.7ow| D-GsNT
D-MOCA (V) D-C80C DS |D-H7BA
ke D-H7NF
Wi AlB|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|[B|A][B
20 59.5|34 [55.5|30.5(56 (31 [50 |25 |53 (28 [49.5[24.5/55 |30 |[51.5]|26.5
25 [59.534 [555[30.5556 |31 |50 |25 |53 |28 |49.5[24.555 |30 [51.5[26.5
32 |63 |40 |59 |36 |59.5/36.553.5[30.5]56.5/33.563 |30 [58.5[35.5055 |32
40 73.5/42.5|69.5(38.5|70 [39 |64 (33 |67 |36 [63.5[32.5/69 (38 |65.5/34.5

F) REFOBREMEICHN\TIE, F— AV FOEEREE THBOO X, HAEMNET,

ZA— bRV FRGE S (mm)
A-R2AF
i D-C7/C8| D-B5[]
Doy D-HTC) | D-BBA | (7o | D-ASD
D-MOTIA (V) D-H7CW| D-B59W D-C80C D-G39 | D-A44
D-A9C1(V) D-H7NF | D-G5NT D-K39
D-H7BA | D-H7C
F1-7
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 25 24.5 27.5 27 62 72
25 27.5 27 30 29.5 64.5 74.5
32 31 30.5 33.5 33 68 78
40 6515) 35 38 B! 72.5 82.5

OB

=)
N
o



REC series
el N & VL 314 5 (€)

EnEEEE F— b2V FRNEE HRAE
——
(mm)
N Fa1—THE F— K2 YF F 21— JPE (mm)
— . y 1
ATRRAYTER o T a5 [ 32 [ 40 2 020 025 032 240
D-A9C] 7 6 | 8 |8 D-A9[1(V)
D-M9C] s lals |4 IER) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040
D-MOCIW D-M9IW (V)
D-M9[JA (V)
D-C7CI/C80
8 |10 | 9 |10 D-C7C/C80
D-C73C/C80C e
D-B5[1/B64 8 10 9 |10 D-C80C
D-B59W 13 [13 [14 |14 D-H70J BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A
oW |, [ ] DAH7BA
. D-H7NF
D-H7C 7 [ 85| 9 |10 SYEeRIEed
D-A3[/D-A44 9 [10 [ 9 [10 D-B59W
D-G39/D-K39 8 |9 |9 |o D-G5[/K59
D-G5NT 2 14 | 45 5 D-G5CW/K59W BA-O1 BA-02 BA-32 BA-04
D-G5NB 35 |40 |40 |45 Rl
KEEEBOLHPTTHY [RIETHEOTIHY EA. D-G5NB
(E5D=+30%128) . . _ . _
BEDBBICSUAS BT DBENBIET, E) A= hZA Y FES/NY R BM2-OO00A) L0 RISty bBIS-1/Z4yF TS5

Uk ER)EDEY FRBELOTHIIT,
2AYF TSy MFAOVE) . PILA—)b. 2O0KRIVA, XFIVT I E#
MEORB T DIRR T ClE. WENICHEZZITETOT, FRTEZ LA,
ZOMDERICDEXL T, HUANTHERLIZE,

A2) A — h Ay FERG/NY RBM2-O00AS/Z TV L AHE) B XU KTy b
(BIA-1/ZA4VF TSy b A DY MRABEBOTHUET,

E3) D-MODAMV) BUA — A Y FDBEEF, A DT =550 TDEIL. RAVF TS
FEBRBLANT LS,

[ZT VL REBHEZREY ]
TRDRAT VL AHBHEREY FEBELTEUETDT, BARKRICISL 24 YFTZT U b
TIERLSES L, (15185)
(R4 FREAEEIF, EHEETADTHREFERILZE0)

BBA4 : D-C7, C8, H72H
7F4) BBAADFMBARIL, P.1048% TSRS,
D-H7BARA — h 24 v FId. U Y IRTHFRICIE. LD TV LI
EXZERLET,
Eley A= bRV FRBHERICIE. BBAALRISNE T,

2AYFRIVE
(e

®BJ-113a, btz hTT,

@BM2-LJCJJA(S) 1dc, ddtzy hTY,
NV R C) OB ERE(F1—TED
EMA) & LTHRMUET,
BI4-1(RAvF T2 v k1 A)
BIS-1(RAvF T3 b @ 3EBR)

e e P T ey S A
1 BXRRHEOERA— MR Y FUNMIETEA— b1 Y FOEUTAEEET T, :
1 EFHMERRICDEF L TIIP.941~1067A52 Z8BEE 0, :
: F— FRA VT wE 17— FEREL AR B BRF1-JRE |

D-C73, C76 — 1
: AN D-C80 EFABL 020~040 1
1 D-B53 N . — 020~040 1
I D-H7A1, H7A2, H7B 70X - 20~040 !
1 Mg D-H7NW, H7PW, H7BW DHiER CEED eetme :
1 D-G5NT EREd) 220~040 I
: KEEERT — M2 VFICE. TV DA PR 50HY) T3 P.1014.10155 TSRS, 1

—VI)ILo0O—Z (NC=b#m) EHEmA— b 24V F (D-MILE(V)B) £HW EITDT

B3 P.1592-12 TSR 2SN,



REC series/ B3

CHERDRICBTHERHA<EE 0,

ERFESIA

R EDTERICDEELTIENMS0, POF1I—5 /HEFRBEA—FRIVF/

HBIEFBICDEZLTIIP.3~ 128 THRBLL LS

N =
NEE
OEERFHBICDINT
- EERAREIEARE-RIY FO-FASYU-)DIRYIZA T%&
HELET,
ROV FERFHRE—RI  bO—-F
. Y
B 5 p— S
IIRE1T AZN=YWEIAT | 4210547
REC20 | AS2201F-01-06A-X214 | AS2301F-01-06A-X214 | AS2002F-06A-X214
REC25 | AS2201F-01-06A-X214 | AS2301F-01-06A-X214 | AS2002F-06A-X214
REC32 | AS2201F-01-06A-X214 | AS2301F-01-06A-X214 | AS3002F-08A-X214
REC40 | AS3201F-02-08A-X214 | AS3301F-02-08A-X214 | AS3002F-08A-X214
JISEES : BUA

X

CA=EFA U A=ITURIATORE— RV FO—SICTORER
BIIFTEETT N BONLME - HENBONBIMEENBIET,

CKFEERSTUSA DR I HEDBEICIE. FTREAICHEREREEZ AN
TV RTLEWELET, (ERSORBMENTR. BI7HEEICEH
RE'BHVET )

@ova RARICDINT

WEMBIIFTOE LA,
BCREEICHEZBSNEILE - HEETD I ENTEBDT,
BEITECTT,

RFSH(YU—TR=MIZDT
Ov KA/N—MEBOTS Y (M5X0.8) 13, —R IS TWBARSE
RFEHRLICEUHLTNET, TIBERADBNN B ETDT
BALISLABNTRE L,
) —UHETE. ABRRFEDALRHEEEADTY Y- TR
—hELTERLET.

@F Y FFALIZDINT
B E. BBBLUBLENODONEID. — )T ERBLTH
BEENSEMBANBUET.

R || R
m|m
[--Hi-—

‘H

5
£

=)
N
o



	サインシリンダ REC Series 
	特長
	機種選定方法
	型式表示方法
	標準仕様、標準ストローク表、質量表、取付支持金具
	構造図、作動原理
	クリーンシリーズエアシリンダ、外形寸法図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



